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Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Σκοπός: Να διερευνηθούν και να εφαρμοσθούν πρακτικές
διαφοροποιημένης διδασκαλίας στο σχολικό πλαίσιο.

Στόχοι: Πρωταρχικός μας στόχος είναι να καταγραφούν οι
πρακτικές διαφοροποιημένης διδασκαλίας που εφαρμόζουν οι
εκπαιδευτικοί του σχολείου μας. Επόμενος στόχος είναι να
υλοποιηθεί ενδοσχολική επιμόρφωση προκειμένου να γίνει
ανταλλαγή καλών πρακτικών διαφοροποιημένης διδασκαλίας
μεταξύ των εκπαιδευτικών. Τρίτος στόχος είναι να διερευνηθούν τα
ταλέντα, τα ενδιαφέροντα, καθώς και το μαθησιακό προφίλ των
μαθητών του σχολείου μας και, στη συνέχεια, να ενημερωθούν οι
εκπαιδευτικοί ως προς αυτά. Τέταρτος και τελευταίος στόχος είναι
να καταγραφούν και να κοινοποιηθούν σε αρμόδιους φορείς οι
ελλείψεις που έχουμε ως σχολική μονάδα σε επίπεδο εφαρμογής της
διαφοροποιημένης διδασκαλίας.

Διαφοροποιημένη διδασκαλία: ο
καθένας μαθαίνει με τον δικό του
τρόπο
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Λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαίτερες ανάγκες και ιδιομορφίες της
σχολικής μας μονάδας, θέσαμε ως βασικό σκοπό για τον
συγκεκριμένο άξονα τον σχεδιασμό και την ανάπτυξη εκπαιδευτικού
υλικού, το οποίο θα υποστηρίζει τη διδασκαλία των κωφών και
βαρήκοων μαθητών μας. Ο εν λόγω σκοπός αναλύεται σε τρεις
επιμέρους στόχους. Συγκεκριμένα, πρώτο στόχο του Σχεδίου Δράσης
αποτελεί η δημιουργία βίντεο με ειδικό λεξιλόγιο στην Ελληνική
Νοηματική Γλώσσα, το οποίο άπτεται συγκεκριμένων θεματικών
ενοτήτων του αναλυτικού προγράμματος. Εν συνεχεία, δεύτερος
στόχος είναι η καταγραφή πηγών εκπαιδευτικού υλικού για τη
διδασκαλία κωφών και βαρήκοων μαθητών, προκειμένου να
δημιουργηθεί ένα ευρετήριο εκπαιδευτικού υλικού για την
υποστήριξη της διδακτικής πράξης. Τέλος, τρίτο στόχο του Σχεδίου
Δράσης αποτελεί η υλοποίηση ενδοσχολικής ενημέρωσης των
εκπαιδευτικών του σχολείου αναφορικά με όλο το διαθέσιμο
εκπαιδευτικό υλικό και με τις προτεινόμενες πρακτικές χρήσης του.

Οπτικοποιημένο εκπαιδευτικό υλικό
για την υποστήριξη της διδασκαλίας
των κωφών και βαρήκοων μαθητών

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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ΣΤΟΧΟΙ 

Στόχος 1ος : Να γνωρίσουν οι μαθητές τις αποδεκτές και μη
αποδεκτές  κοινωνικές συμπεριφορές, καθώς και τις συνέπειες
αυτών.

Στόχος 2ος : Να εξασκηθούν οι μαθητές/ιες,  στην αναγνώριση,
κατανόηση και διαχείριση των συναισθημάτων των ίδιων και των
άλλων.

Στόχος 3ος: Να υιοθετήσουν την ενεργητική ακρόαση και τον
ενσυναισθητικό τρόπο επικοινωνίας,

Στόχος 4ος: Να εξασκηθούν στη χρήση του διαλόγου- της
επικοινωνίας- Μάθηση της ενεργητικής ακρόασης του συνομιλητή –
της θέσης- άποψης του άλλου.

Δώσε νόημα στις σχέσεις, γίνε ο
καθρέφτης μου

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Η σχέση μεταξύ σχολείου και οικογένειας αποτελεί βασικό
παράγοντα τόσο στην ευημερία των μαθητών όσο και την προώθηση
της μάθησης και της σχολικής τους επιτυχίας. Κατά συνέπεια στο
συγκεκριμένο σχέδιο δράσης το σχολείο θα επικεντρωθεί στην
οργάνωση στοχευμένων παρεμβάσεων σε συνεργασία με τους γονείς
με απώτερο στόχο την γνωστική και κοινωνικοσυναισθηματική
ανάπτυξη των μαθητών, αλλά και την ενίσχυση του γονεϊκου ρόλου
και της επικοινωνίας μεταξύ γονιών και παιδιών.

Οι κύριοι στόχοι του σχεδίου είναι η ενίσχυση των διαύλων
επικοινωνίας και συνεργασίας σχολείου – οικογένειας μέσω της
παροχής εναλλακτικών τρόπων επικοινωνίας, με τη δυνατότητα
ενημέρωσης μέσω του νέου ιστολογίου του σχολείου αλλά και
ηλεκτρονικής αλληλογραφίας, η επιμόρφωση των γονιών/
κηδεμόνων σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος, έπειτα από διερεύνηση
των αναγκών τους αλλά και η ενημέρωση και ενίσχυση των γονιών/
κηδεμόνων, με στόχο την ενεργό συμμετοχή τους στο Σύλλογο
Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου.

Σχολείο και οικογένεια:
ενδυναμώνοντας τις σχέσεις μας

Διοικητική λειτουργία



Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Στο πλαίσιο του εκσυγχρονισμού , μετά από ψηφιακό
ερωτηματολόγιο προς όλους τους εκπαιδευτικούς, τέθηκαν οι
παρακάτω στόχοι:

Αγορά επιτοίχιων γεωφυσικών και πολιτικών χαρτών
Ελλάδος και παγκόσμιων, για καλύτερη εκμάθηση της
γεωγραφίας .
Τοποθέτηση λέξεων-μηνυμάτων στα σκαλιά του σχολείου.
Αγορά νέων καρεκλών  για την αίθουσα των υπολογιστών .
Δημιουργία ζωγραφιών graffiti στους τοίχους του σχολείου
βελτιώνοντας την  εικόνα του.
Βάψιμο των  παγκακιών της αυλής του σχολείου
Αντικατάσταση της κεντρικής πόρτας εισόδου της αυλής της
σχολικής μονάδας με στόχο την ασφαλή πρόσβαση μαθητών
και εκπαιδευτικών .
Συντήρηση των υπαρχόντων επιδαπέδιων παιχνιδιών στην
αυλή του σχολείου με σκοπό την άσκηση .

Εκσυγχρονίζω και ομορφαίνω το
σχολείο μου
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Σύντομη Περιγραφή Δράσης

Eπιδιώκεται ο σχεδιασμός, η βελτίωση και η αξιοποίηση της
καινούριας ιστοσελίδας, που ξεκίνησε τον Σεπτέμβριο λόγω
δυσκολιών της παλαιότερης. Επιχειρείται ο εύχρηστος, λιτός,
διαδραστικός και ευχάριστος σχεδιασμός.

Αναγκαιότητα- Στόχοι

 Η ενίσχυση των καλών πρακτικών, διαμέσου της γνωστοποίησης
και άμεσης ενημέρωσης γονέων και μαθητών για τις σχολικές
δράσεις (εκδηλώσεις, γιορτές, εκπαιδευτικά προγράμματα). Η
προβολή  στην κοινωνία, η αύξηση της επισκεψιμότητας  και η
υποστήριξη των σχέσεων μεταξύ σχολείου-γονέων.

 Επιδιώκεται η διαμόρφωση ,ανάπτυξη και η συνεχής βελτίωση της
συνολικής εμπειρίας και αντίληψης  του νέου ιστότοπου μέσω της
ένταξης καινοτόμων εκπαιδευτικών προγραμμάτων και παιγνιωδών
δραστηριοτήτων, καθώς και με την παροχή χρήσιμων πληροφοριών
για τους γονείς και μαθητές, ακολουθώντας την ισχύουσα
νομοθεσία.  Επιχειρείται η αναβάθμιση της ποιότητας του
εκπαιδευτικού έργου μέσω της εξοικείωσης των εκπαιδευτικών με
τις ΤΠΕ.

Γνωρίστε το σχολείο μας μέσα από
τον ψηφιακό κόσμο

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


